



## Сотрудники следственного управления СК России по Республике Марий Эл помогут пациентам госпиталя



Исполняющий обязанности руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Марий Эл Евгений Николаевич Тумандейкин провел рабочую встречу с главным врачом ГБУ Республики Марий Эл «Республиканский клинический госпиталь ветеранов войн» и руководителем Марийского республиканского отделения Всероссийской общественной организации ветеранов «Боевое братство».

Обсуждены способы и возможности оказания следственным управлением юридической помощи инвалидам и участникам Великой Отечественной войны 1941-1945 г.г., жителям блокадного Ленинграда, участникам боевых действий и труженикам тыла, проходящим лечение в госпитале.



## Изображения



06 Октября 2022

Адрес страницы: <https://mari.sledcom.ru/news/item/1729297>